

...В ОРЕНБУРГ

Готовится к гастрольной поездке и коллектив театра оперы и балета имени Алишера Навои. 2 июня начнутся его спектакли в Оренбурге. Гастроли продлятся месяц.

В поездку выедет основной состав оперной и балетной труппы с ведущими солистами, хор, симфонический оркестр, технический персонал. Ташкентские артисты покажут оренбуржцам лучшие спектакли своего репертуара. Среди четырнадцати опер, с которыми они выступят, следует отметить «Мазепу» Чайковского, «Риголетто» и «Трубадура» Верди, «Кармен» Бизе, а также балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Кашмирскую легенду» Мушеля.

Коллектив даст свыше двадцати концертов на предприятиях города, в колхозах и совхозах Оренбургской области, познакомит зрителей с произведениями узбекских композиторов, с узбекскими песнями и танцами.

После окончания гастролей в Оренбурге узбекские артисты выступят с рядом концертов в Актюбинске и Кзыл-Орде.